



Universitatea  
Ștefan cel Mare  
Suceava

## HOTĂRÂREA

Consiliului de Administrație al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava

Nr. 19 din data de 21.03.2023

### *cu privire la aprobarea scoaterii la concurs a posturilor didactice vacante pe perioadă nedeterminată, semestrul al II-lea, anul universitar 2022-2023*

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 369/29 martie 2021 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației, Anexa 3, punctul 38, prin care se instituționalizează Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere prevederile art. 10 din cadrul Metodologiei-cadru de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din învățământul superior aprobată prin H.G. nr. 457/2011, cu modificările ulterioare;

În conformitate cu prevederile R14 - Regulamentul privind ocuparea posturilor didactice vacante ediția revizuită în data de 17.11.2022 și aprobarea în ședința Consiliului de Administrație al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava din data de 21.03.2023 a propunerilor facultăților pentru scoaterea la concurs a posturilor didactice vacante pe perioadă nedeterminată, semestrul al II-lea, anul universitar 2022-2023;

Având în vedere prevederile Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare;

În baza art. 53 din Carta Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, Consiliul de Administrație al USV hotărăște:

**Art. 1.** Se aprobă scoaterea la concurs a posturilor didactice vacante pe perioadă nedeterminată, semestrul al II-lea, anul universitar 2022-2023, în cadrul unor facultăți, conform anexei;

**Art. 2.** Serviciul Resurse Umane, Secretariatul General al Universității și Decanii Facultăților vor duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri.

**Președintele Consiliului de Administrație,  
Rector,  
Prof.univ.dr.ing. Valentin POPA**

**Vizat,  
Consilier Juridic, Oana BOICU POSAȘTIUC**

V.P./I.C./I.ex.

UNIVERSITATEA „ȘTEFAN CEL MARE” DIN SUCEAVA

Lista posturilor didactice vacante în semestrul II al anului universitar 2022 – 2023  
care au fost propuse de Consiliile Facultăților pentru a fi scoase la concurs pe durată nedeterminată

Facultatea	Departamentul	Poz SF	Funcția didactică	Condiții suplimentare celor din RL4, impuse pentru înscrierea la concurs	Disciplinele din Planul de învățământ	Domeniul științific arondat	Domeniul Comisiei	Panel	Vot exprimat	ABȚINERI	
Drept și Științe Administrative	Drept și Științe Administrative	13	Conferențiar	<i>Titlu de doctor în Drept. Diplomă de licență în domeniul Drept</i>	Drept internațional privat Dreptul comerțului internațional Drept internațional public	Drept	Științe juridice	P4. Științe sociale	10 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	5 ABȚINERI
		50	Asistent în cazul în care câștigătorul concursului este doctorand, angajarea se va face pe durată determinată	<i>Titlul de doctor sau calitatea de doctorand în domeniul Drept Diplomă de licență în domeniul Drept</i>	Teoria generală a dreptului Teoria generală a statului și dreptului Drepturi reale Drept civil. Succesioni	Drept	Științe juridice	P4. Științe sociale	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
		51	Asistent în cazul în care câștigătorul concursului este doctorand, angajarea se va face pe durată determinată	<i>Titlul de doctor sau calitatea de doctorand în domeniul Drept Diplomă de licență în domeniul Drept</i>	Drept civil. Drepturi reale Drept civil. Contracte și obligații Drept civil. Persoane Drept procesual civil II	Drept	Științe juridice	P4. Științe sociale	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
Educație Fizică și Sport	Departamentul de Educație Fizică și Sport	6	Conferențiar	<i>Titlu de doctor în Știința Sportului și Educației Fizice sau Medicină. Licențiat în Kinetoterapie și motricitate specială.</i>	Kinetoterapia în afecțiuni reumatologice/ Reumatologie și recuperare în boli reumatologice Kinetoterapia deficiențelor fizice și senzoriale/ Kinetoterapia în deficiențe fizice și senzoriale Bazele generale ale kinetoterapiei	Știința sportului și educației fizice	Psihologie, științe ale educației, educație fizică și sport	P4. Științe Sociale	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
		13	Conferențiar	<i>Titlu de doctor</i>	Principii și metode de conservare a produselor alimentare Tehnologia de obținere a produselor de panificație, a pastelor făinoase și a biscuiților Procese moderne în tehnologia alimentare Ingrediente funcționale	Ingineria Produselor Alimentare	Ingineria resurselor vegetale și animale	P2. Științe ingineresti	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI

Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor	Departamentul de Calculatoare	17	Șef de lucrări		Programarea calculatoarelor și limbaje de programare Programarea calculatoarelor și limbaje de programare II Programarea calculatoarelor și limbaje de programare I	Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare , tehnologia informației și ingineria sistemelor	P2. Științe ingineresti	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
Facultatea de Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică	Departamentul de Mecanică și Tehnologii	21	Șef de lucrări	<i>Diplomă de licență în domeniul Inginerie Mecanică, Mechatronică și Robotică sau Inginerie Industrială sau Inginerie Autovehiculelor. Titlul de doctor în domeniul Inginerie Mecanică sau Inginerie Industrială sau Ingineria autovehiculelor.</i>	Tehnologia materialelor Știința și ingineria materialelor Desen tehnic și infografică (1)	Ingineria mecanică	Inginerie mecanică, mecatronică și robotică	P2. Științe ingineresti	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
		37	Asistent <i>in cazul in care câștigătorul concursului este doctorand, angajarea sa va face pe durata determinată</i>	<i>Diplomă de licență în domeniul Inginerie mecanică, mecatronică și robotică sau Inginerie industrială sau Inginerie autovehiculelor. Titlul de doctor/calitatea de doctorand in domeniul Inginerie mecanică sau industrială sau Ingineria autovehiculelor.</i>	Metode numerice Metoda elementului finit	Inginerie mecanică	Inginerie mecanică, mecatronică și robotică	P2. Științe ingineresti	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
		38	Asistent <i>in cazul in care câștigătorul concursului este doctorand, angajarea sa va face pe durata determinată</i>	<i>Diplomă de licență în domeniul Inginerie mecanică, mecatronică și robotică sau Inginerie industrială sau Inginerie autovehiculelor. Titlul de doctor/calitatea de doctorand in domeniul Inginerie mecanică sau industrială sau Ingineria autovehiculelor.</i>	Mecanică Rezistența materialelor (1) Rezistența materialelor (2)	Inginerie mecanică	Inginerie mecanică, mecatronică și robotică	P2. Științe ingineresti	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
Facultatea de Istorie și Geografie	Departamentul de Științe Umane și Social-Politice	19	Lector	<i>Diplomă de doctor in Asistență socială sau Sociologie Diplomă de licență in Asistență socială</i>	Teorii și metode de intervenție în Asistența Socială (grup și comunitate) Organizarea și managementul serviciilor de Asistență Socială Asistența socială a familiei Servicii de protecție a copilului Consiliere în Asistență socială Asistența socială a delincvenților Introducere în sociologie Intervenția în criză	Sociologie/ Asistență socială	Sociologie, științe politice și administrații ve	P4. Științe sociale	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI

		25	Lector	<i>Diplomă de doctor în Sociologie</i> <i>Diplomă de licență în Sociologie</i>	Recrutarea și selecția de personal Politica de vecinătate a Uniunii Europene Introducere în politicile comune ale UE Teorii sociologice contemporane Introducere în sociologie, Sociologie Managementul comportamentului Metode și tehnici de cercetare socială	Sociologie/ Resurse umane	Sociologie, științe politice și administrative	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării	Limbi și Literaturi Străine	12	Conferențiar	<i>Titlul de doctor în Filologie</i>	Lingvistică generală Limba engleză contemporană Limba engleză contemporană: Morfosintaxa grupului verbal Traducere și discurs Traducerea ca transfer cultural	Filologie	Filologie	12 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	3 ABȚINERI
Facultatea de Medicină și Științe Biologice	Departamentul de Științe Biomedicale	31	Șef de lucrări	<i>Titlul de doctor în domeniul Medicină</i> <i>Deținerea titlului de medic specialist sau primar în Medicină internă sau cardiologie sau medicină de urgență sau altă specialitate înrudită conform Anexei nr 1 la Ordinul 4260/2004 al Ministerului Sănătății și al Ministerului Educației și Cercetării.</i>	Îngrijiri calificate în Medicină internă Urgențe medicale și prim ajutor Urgențe medicale și prim ajutor/ Primul ajutor medical Îngrijiri calificate în specialități medicale: Urgențe cardiovasculare și terapia intensivă cardiovasculară	Medicină	P3. Științe Biomedicale	14* Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
		35	Șef de lucrări	<i>Titlul de doctor în domeniul Medicină</i> <i>Deținerea titlului de medic specialist sau primar în Medicină de familie sau medicină internă altă specialitate înrudită conform Anexei nr 1 la Ordinul 4260/2004 al Ministerului Sănătății și al Ministerului Educației și Cercetării</i>	Îngrijiri calificate în Medicina de familie Nursing clinic II	Medicină	P3. Științe Biomedicale	14 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI

		43	Şef de lucrări	Titlul de doctor în domeniul Medicină Deţinerea titlului de medic specialist sau primar în Obstetrică-Ginecologie	Îngrijiri calificate în obstetrică și ginecologie Îngrijirea mamei și a nou-născutului	Medicină	Medicină	P3. Științe Biomedicale	14 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
		58	Asistent	Titlul de doctor în domeniul Medicină Diplomă de licență în domeniul Asistență Medicală Generală	Bazele nursingului Nursing general II Nursing clinic I Pediatrie și puericultură	Medicină	Medicină	P3. Științe Biomedicale	14 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
		60	Asistent în cazul în care câștigătorul concursului este doctorand, angajarea se va face pe durată determinată	Titlul de doctor sau doctorand în Medicină cu temă relevantă în domeniul postului. Diplomă de licență în Nutriție și Dietetică	Comunicare medicală Comunicare în nutriție etică și deontologie profesională Bioetică și Deontologie medicală Abilități practice Deontologie medicală. Bioetică	Medicină	Medicină	P3. Științe Biomedicale	14 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
		62	Asistent	Titlul de doctor în domeniul Medicină sau Medicină dentară. Titlul de medic stomatolog sau medic dentist	Tehnologia protezelor dentare fixe I (unidentare) Morfologia dinților și a arcadeilor dentare	Medicină dentară	Medicină dentară	P3. Științe Biomedicale	14 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
Facultatea de Silvicultură	Departamentul de Silvicultură și Protecția Mediului	11	Conferențiar	Titlul de doctor în Silvicultură	Împăduriri I Împăduriri 2 Genetică și ameliorarea arborilor I Genetică și ameliorarea arborilor 2	Silvicultură	Ingineria resurselor vegetale și animale	P2. Științe ingineresti	14 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
		28	Asistent în cazul în care câștigătorul concursului este doctorand, angajarea se va face pe durată determinată	Diplomă de licență în Psihologie. Titlul de doctor/calitatea de doctorand în domeniul Psihologie	Psihologie cognitivă Neuropsihologie, Consiliere și Orientare în carieră Practică de specialitate II Statistica aplicată în psihologie Psihologia muncii	Psihologie	Psihologie și științe comportamentale	P4. Științe sociale	14 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
Facultatea de Științe ale Educației	Departamentul de Științe ale Educației	29	Asistent în cazul în care câștigătorul concursului este doctorand, angajarea se va face pe durată determinată	Diplomă de licență în Psihologie. Titlul de doctor/calitatea de doctorand în domeniul Psihologie	Psihologia vârstelor I Psihologia vârstelor II Psihologia creativității Psihopedagogie Psihologia dezvoltării	Psihologie	Psihologie și științe comportamentale	P4. Științe sociale	14 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI

